

**Протокол заседания
городского методического объединения
учителей - логопедов**

Дата проведения: 09.09.2022 г.

Время: 14.30

Место проведения: МБОУ СОШ № 18 г.Серпухов

Форма проведения: конференция

Присутствовали: 37 педагогов

Повестка:

1. . Сообщение «Анализ деятельности ГМО за 2021-2022 учебном году». Ознакомление педагогов с планом работы ГМО на 2022 – 2023 учебный год.
2. Сообщение «Игровые обучающие задания в логопедической работе»
3. Мастер – класс «Головной мозг. Кинезиология - наука о развитии умственных способностей и физического здоровья через определённые двигательные упражнения»
- 4.Мастер – класс «Использование нейроупражнений в логопедической работе»

Слушали:

1. **Выступили:** руководители ГМО учителей - логопедов Петрущенко О.В. с анализом деятельности городского методического объединения за 2021 – 2022 учебный и Воронова Е.А. познакомила планом работы ГМО на 2022-2023 учебный год.
(презентация прилагается).
2. **Выступили:** учитель – логопед «Райсемёновской СОШ» дошкольный отдел Ажищева Т.А.. познакомила с подходом комплексного коррекционного подхода к каждому ребёнку на основе учета индивидуального когнитивного стиля воспитанников. В основе такого подхода лежит выявление у ребёнка доминирующего канала восприятия на занятиях, в организованной и свободной деятельности. Способ познания устанавливается путём выявления органа чувств – зрения, слуха, осязания – посредством которого этому ребёнку предпочтительнее усваивать информацию об окружающем мире, что является

врождённой особенностью человека. Ознакомила с игровыми приёмами работы с дыхательным тренажером «Три шарика» и интерактивной говорящей ручкой «Знаток» (презентация и доклад прилагаются)

3. Выступили: учитель – логопед МДОУ- д/с №44 «Колокольчик» Рзаева И.А. с мастер – классом по практическим наработкам использования новой современной здоровьесберегающей технологией - кинезиологией: через определенные двигательные упражнения создаются новые нейронные связи, что улучшает работу головного мозга, отвечающего за развитие психических процессов и интеллекта (презентация и доклад прилагаются).

4. Выступили: учитель-логопед МПДОУ д/с №40 «Берёзка» Якуш И.С. с мастер-классом «Использование нейроупражнений в логопедической работе». Познакомила с одним из новейших направлений в коррекционно – развивающем и здоровьесберегающем обучении – нейропсихологической коррекцией. Опыт отечественных учёных показывает, что оптимальным является «системный подход коррекции психического развития ребёнка, в котором когнитивные и двигательные методы должны применяться в комплексе с учётом их взаимодополняющего влияния» (презентация и доклад прилагаются).

Решили:

1. Разместить материалы представленные педагогами Ажищевой Т.А., Рзаевой И.А.,

Якуш И.С. на сайте ГМО учителей – логопедов, а также на интерактивной платформе padlet.

2. Провести следующее ГМО в соответствии с планом.

3. Осуществлять обратную связь на платформе padlet по содержанию онлайн – консультаций, выставляемых педагогами согласно графику планирования в рамках ГМО учителей – логопедов.

Руководители ГМО



Петрущенко О.В.

Воронова Е.А.

Методист

Анохина Е.А.